

СТАТЬЯ

Прокурор Богучанского района провел выездной личный прием жителей отдаленных северных поселков.

Прокурор Богучанского района провел выездной личный прием жителей поселков Такучет и Осиновый мыс.

Граждане обратились к прокурору района по вопросам нарушения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, утилизации твердых бытовых отходов, ими выражалось несогласие с бездействием судебных приставов - исполнителей и по иным вопросам.

Всего обратилось 13 граждан, по поступившим от них заявлениям организованы проверки, при наличии оснований будут приняты меры реагирования.

Одновременно с этим прокурором проверено исполнение законодательства о рассмотрении обращений граждан должностными лицами Такучетского сельсовета, состояние антитеррористической защищенности образовательных учреждений, а также соблюдение требований законов о безопасности дорожного движения при эксплуатации мостового перехода.

В связи с выявленными нарушениями закона готовятся акты прокурорского реагирования, их устранение будет поставлено на контроль.

Помощник прокурора района

А.А. Буц